

今日烟台

知道

导读

B20

美食狂想之
——西式推荐

B21

试婚之旅
——敢爱你就来

天气

烟台

今天	晴	-1°C -4°C
明天	多云/晴	0°C -5°C
低潮潮时	02:54	14:43
高潮潮时	08:58	21:00

市县	天气	气温
蓬莱	晴	-5~1°C
栖霞	晴	-3~6°C
龙口	晴	-3~4°C
招远	晴	-4~6°C
莱州	晴	-3~5°C
莱阳	晴	-4~8°C
海阳	晴	-3~8°C
长岛	晴	-1~3°C

城市	天气	气温
北京	晴	-3~9°C
上海	多云/小雨	4~6°C
济南	晴	-2~7°C
青岛	晴	0~7°C
大连	晴	-3~4°C
东京	大雨/阵雨	2~11°C
大阪	多云/阴	3~11°C
首尔	晴	-4~5°C
釜山	晴/阴	2~10°C

据中国气象局中国气象网17日18时数据。

整理 本报记者 张琪

体彩

中国足球彩票四场进球第11020期开奖结果:
0 1 1 1 2 1 2 3+
兑奖有效期60天,本期兑奖截止日为2011年4月17日,逾期作弃奖处理。

历史上的今天

2月
18

1980年—中国运动员首次参加冬奥会。
1964年—周恩来提出援外八项原则。
1929年—第一届奥斯卡奖名单公布。
1898年—法拉利汽车创办人恩佐·法拉利出生。
1838年—奥地利物理学家恩斯特·马赫出生。
1564年—艺术家米开朗琪罗逝世。

十五的月亮为啥十六圆?

今天16:36分,本月月亮最圆

本报2月17日讯(记者 魏衍艳 刘新) 俗话说的好:“十五的月亮十六圆”,本月底最圆时也是发生在正月十六,也就是今天下午的4时36分。但是为什么十五的月亮十六圆?天文专家吴树功对此做出了解释。

据天文专家吴树功介绍,农历以月为“朔望月”来划分,一个月中看不见月亮的那天叫“朔日”,月亮最圆的那天称“望日”,也就是“满月”的日子。“望”通常为农历每月十五、十六或十七,这时地球正好位于太阳与月亮之间,从地球上看到太阳西下时月亮正好从东方升起,被太阳照亮的月亮此刻最圆。

为什么会出现月圆的日期不固定呢?吴树功解释说,我们人为的将“朔日”定为初一,月亮从一个满月“走到”下一个满月,需要29天半左右的时间。月亮围绕地球运行的轨道是一个椭圆,但由于万有引力的关系,近时走得快一些,远时走得慢一些。如果在上半个月快了,就会准时到达圆月的位置,在十五月圆;如果慢了,就会“晚点”,赶在十六或十七到达圆月的位置。

吴树功告诉记者,今年正月满月的时间为今天的16:36分,所以称为“十五的月亮十六圆”。另外,全年最亮的满月将出现在3月20日(农历二月十六)。



热词



1 人妖空姐

泰国一家名为“P.C.Air”的新航空公司首开全球先例,一口气雇用了3名包括2007年“蒂芬尼小姐(Miss Tiffany)”谭雅娜在内的变性人担任空服员,该公司执行总裁彼得·尚恩表示:“本公司认为变性人很有担任空服员的潜力”。



2 长胎不长肉食谱

女星李嘉欣产后,在微博上公布了最新照片,照片中的她容光焕发,并无明显的发胖。随后,一张标榜让她“长胎不长肉”的食谱在网上疯传,许多准妈妈看后,纷纷表示要效仿。这张食谱并不复杂,早餐:麦片或鲜奶或蛋;午餐:蒸鱼+蔬菜(清炒);晚餐:汤(非补汤)+鸡肉或牛肉或猪肉+蔬菜+米饭。



3 混血国标舞

没有做不到,只有想不到——这两天在网上被网友疯传的一段国际标准舞大赛的视频,再次印证了艺术创新的魅力。视频中,16位来自摩尔多瓦的舞蹈家踏着《单身情歌》、《青青河边草》、《姐姐妹妹站起来》等中国传统歌曲的节奏翩然起舞,并最终赢得比赛亚军。尽管这段视频初看上去很“雷人”,但在笑过之后,不少网民却对外国艺术家的大胆创新钦佩不已。



4 试婚游

是指旅行社推出的测试爱情成果的恋爱活动。它既可温润你的简单爱情,又可续燃你的恋爱欲望。

来源:互动百科

整理 本报记者 刘新

热门新闻排行

- 1 陈慧琳传出不雅照?公司怒斥:均为合成图片
 - 2 商务部宣布开除正厅级官员郭京毅
 - 3 广东茂名原市委书记落马:家中搜出千万现金
 - 4 美国之音计划停播汉语广播及电视节目
 - 5 欧冠——5分钟2球绝杀阿森纳2-1最后逆转胜巴萨
 - 6 北京楼市新政今起执行 今年筹集逾20万套保障房
 - 7 北京将公积金二套房首付提至六成
 - 8 科比17分湖人不敌骑士 妖星32+8送卫冕冠军3连败
- 来源:新浪网

今日拍案

“因丑杀人”的大学生曾世杰——
“觉得马加爵和我很像”

事件回放:2010年3月30日,四川大学学生曾世杰在江安校区明远湖边将同校女生彭某杀死,并将另两名同校男生砍伤。事后,经多方调查和曾世杰自己交代,他与受害者并不认识,只是进入大学后,认为自己遭到周围同学歧视,又因容貌遭到别人嘲笑,最终出手杀人。

曾世杰心声:“别人笑我丑,活着没什么意思”。

“我觉得马加爵和我很像,就在日记里写了他的事。”曾世杰说,他曾写过日记,同情马加爵,因为觉得自己的经历和他很像。从读大一的时候,他就觉得周围的同学看不起他,当时就曾想过效仿马加爵的做法。

“如果当时没有杀人,我想我会是一个好人。”在大学时,曾世杰读的是公共管理,他最大的心愿就是,毕业后成为一名经理。他说,其实他想过,如果自己有能力,想多帮帮那些跟他一样穷的人。”(据《华西都市报》)

调查

调查背景:2月15日,有网友曝光25岁女生王圣淇被提拔为大学副院长,相关网友称,1986年出生的女孩王圣淇,2008年开始工作,2010年7月便被提拔为辽宁石油化工大学国际教育学院副院长。此事引发网友种种猜测,有言论称,王圣淇之所以提拔如此之快,与其父是辽宁某市市长不无关系。辽宁石油化工大学称,之所以提拔王圣淇是因为她工作能力强,属于破格提拔,认为没必要把某人个人的成就和权力、社会公正等联系起来。

你如何看待25岁女生被提拔为大学副院长?

1.即使她爸不是辽宁某市副市长,王圣淇也很有可能与权力接近才可能这么快获提拔。

8389票 49%

2.一个毕业两三年的年轻女孩,表现再优异,怎么也得多锻炼、多积累丰富的工作经验与人生阅历,拔苗助长的结果很可能害了她。

4803票 28%

3.要防止干部队伍年轻化选拔中的不正之风。

3884票 23%

来源:新浪网